

Vládní zprávy odhalují agendu vylidňování prostřednictvím očkování proti COVID

infokuryr.cz/n/2023/10/06/vladni-zpravy-odhaluji-agendu-vylidnovani-prostrednictvim-ockovani-proti-covid

kuryr

6. října 2023



Jsou globální elity odhodlány ovládat a zotročit lidstvo a plánují vylidnění planety? Nedávno zveřejněné vládní dokumenty a zprávy společnosti Pfizer popisují, jak lze vakcíny proti COVID-19 použít ke „snížení stáda“ a snížení počtu obyvatel.

Pokud by vládnoucí třída dokázala přimět Big Pharma k vytvoření „vakcíny“, která poškozují srdce a imunitní systém, mohlo by to vést k poklesu lidské populace.

Podle The Daily Expose k tomu může dojít z několika důvodů :

1. Poškození srdce by mohlo vést ke zvýšení kardiovaskulárních chorob, které jsou hlavní příčinou úmrtnosti na celém světě. To by mohlo vést k vyššímu počtu úmrtí mezi očkovanými lidmi.
2. Poškození imunitního systému by mohlo způsobit, že jednotlivci budou náchylnější k dalším infekcím a nemocem, což by také mohlo přispět ke zvýšení úmrtnosti.

3. V neposlední řadě by negativní účinky vakcíny na plodnost a reprodukční zdraví mohly vést k poklesu porodnosti, což dále přispívá k poklesu celkové velikosti populace.

Bohužel se svět dostal do situace, kdy mocné instituce a vlády donutily miliony lidí očkovat experimentální vakcínou proti COVID-19, která způsobuje všechny výše zmíněné neblahé věci. Oficiální vládní zprávy a důvěrné dokumenty společnosti Pfizer dokazují, že tomu tak bohužel je.

Masové očkování proti Covid-19 nikdy nebylo o boji s virem. Šlo o snížení světové populace. – The Daily Expose

Vždy šlo o to, dostat tato očkování k co největšímu počtu lidí. Údaje o „nadměrných úmrtích“ jsou odhalující. Web Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD) poskytuje údaje pro 15 procent zemí světa.

Patří sem velké země jako USA, Kanada a Velká Británie. Tyto údaje ukazují, že USA zaznamenaly v roce 2021 téměř 700 000 nadměrných úmrtí, s dalšími 360 000 nadměrnými úmrtími do 11. listopadu 2022. Evropa měla v roce 2021 obdobně 382 000 nadměrných úmrtí s 309 000 nadměrnými úmrtími do listopadu 2022.

To se neomezuje pouze na USA a Evropu. Austrálie a Kanada také zaznamenávají znepokojivě vysoký počet nadměrných úmrtí.

Zpráva zveřejněná 6. července 2022 britským Úřadem pro národní statistiku, vládní agenturou, poskytuje další důkazy o nebezpečnosti těchto vakcín. Zpráva se jmenuje „Úmrtí podle stavu očkování, Anglie, 1. ledna 2021 až 31. května 2022“ a je k dispozici na webových stránkách ONS zde a ke stažení zde.

Data ukazují, že nám všem bylo lháno, a bohužel se zdá, že ti, kteří propadli lži a dostali vakcíny, jsou na cestě k celoživotní nemoci nebo brzkému konci.

